



Sveučilište u
Zagrebu

Zagreb, 27. lipnja 2023.

Pozivamo Vas na

svečanu dodjelu Rektorove nagrade za ak. god. 2022./2023.

**i događanja koja se na Sveučilištu u Zagrebu organiziraju
u povodu Rektorove nagrade**

u četvrtak 29. lipnja 2023.

u novim prostorima Sveučilišta u Zagrebu

(Regionalni centar za razvoj poduzetničkih kompetencija za zemlje jugoistočne Europe –
SEECEL),

Ulica Radoslava Cimermana 88, Zagreb.

U povodu dodjele Rektorove nagrade za ak. god. 2022./2023., Sveučilište u Zagrebu u svojim novim prostorima u zgradi SEECEL-a **prvi put organizira niz događanja za akademsku zajednicu i širu javnost koji će se održavati 29. lipnja 2023.**

Prezentacija najboljih nagrađenih radova iz svakoga područja toga će se dana održavati **od 10 do 11 sati u Dvorani A1**. Nakon pozdravnih riječi prorektora za znanost, istraživanje i poslijediplomske studije **prof. dr. sc. Dubravka Majetića**, svoje će radove, nagrađene Rektorovom nagradom, predstaviti odabrani studenti.

U biomedicinskom području svoj će rad pod nazivom *Procjena prikladnosti terapije analgeticima kod pacijenata smještenih u domovima za starije osobe* predstaviti **Nikola Bišćan** i **Bruna Burić**, studenti Farmaceutsko-biokemijskoga fakulteta. U biotehničkom području rad pod nazivom *Primjena blisko infracrvene spektroskopije u analizi procesa kompostiranja pokožice grožđa* predstaviti će studentica Prehrambeno-biotehnološkoga fakulteta **Korina Krog**. Na predstavljanju će biti prikazan i predstavljen dokumentarni film o mladima s oštećenjem sluha *Hear me out* studenata **Karle Marinko** i **Marte Skejo** s Edukacijsko-rehabilitacijskoga fakulteta, **Jana Radanovića** s Farmaceutsko-biokemijskoga fakulteta, **Patrika Pažura** s Fakulteta elektrotehnike i računarstva i **Rubena Finderlea** s Filozofskoga fakulteta, koji su nagrađeni u društvenom području. U humanističkom području svoj će nagrađeni rad pod nazivom *Mračna akademija* predstaviti studentica **Sara Sivić** s Fakulteta hrvatskih studija. U prirodoslovnom području rad pod nazivom *Novi rezveratrolni derivati kao potencijalno biološki aktivne strukture – dizajn, sinteza i računalno modeliranje* predstaviti će studenti **Ian Horvat** i **Ingo Borić** s Fakulteta kemijskoga inženjerstva i tehnologije. Studenti Fakulteta elektrotehnike i računarstva **Jura**

Hostić, Tvrtko Puškarić i Karlo Vrdoljak predstaviti će svoj rad pod nazivom *Prava Vrećica – Reciklaža i razvrstavanje otpada primjenom računalnog vida*, nagrađen u tehničkom području. U umjetničkom području bit će predstavljena izvedba *Koncerta za violinu i orkestar* Borisa Papandopula sa Zagrebačkom filharmonijom u Koncertnoj dvorani Vatroslava Lisinskog, za koju je Rektorovom nagradom nagrađena studentica **Tao-Yuan Hsiao** s Muzičke akademije, koja će i nastupiti pred publikom te izvesti treći stavak *Largo* iz *3. sonate za violinu solo* Johanna Sebastiana Bacha. Moderatorica ovoga dijela programa bit će studentica Fakulteta političkih znanosti **Katja Knežević** (TV Student).

Svečanost dodjele Rektorove nagrade održat će se u 12 sati u velikoj dvorani. Svečanost će započeti govorom rektora **prof. dr. sc. Stjepana Lakušića**, nakon čega će uslijediti dodjela nagrada. Rektor će na svečanosti dodijeliti ukupno **100 Rektorovih nagrada**: 59 nagrada za individualni znanstveni i umjetnički rad jednoga ili dvoje autora, 15 nagrada za timski znanstveni i umjetnički rad triju do deset autora, 7 nagrada za znanstveni i umjetnički rad većih razmjera – timski znanstveni i umjetnički rad (više od deset autora), 2 nagrade za posebne natjecateljske uspjehe pojedinaca ili timova (na prijedlog čelnika sastavnice ili rektora) te 17 nagrada za društveno koristan rad u akademskoj i široj zajednici (na prijedlog čelnika sastavnice ili rektora).

U umjetničkom dijelu programa svečanosti nastupit će nagrađeni student Muzičke akademije **Sven Crnković** (saksofon) uz glasovirsku pratnju **Taše Šinkovec**, koji će izvesti *Tango etidu br. 3 za saksofon i glasovir* Astora Piazzole. Također, na svečanoj dodjeli bit će izveden i ulomak iz nagrađene opere Borisa Papandopula *Amfitrion*, koju su zajednički realizirali studenti i profesori Muzičke akademije, Akademije dramske umjetnosti, Akademije likovnih umjetnosti, Tekstilno-tehnološkoga fakulteta i Arhitektonškoga fakulteta. Pjesmu Alkmene iz opere *Amfitrion* izvest će studenti Muzičke akademije: sopranistica **Tena Lončarević** i pijanist **Ivan Ščepanović**.

Podsjetimo, Natječaj za dodjelu Rektorove nagrade za akademsku godinu 2022./2023. bio je otvoren od 24. veljače do 28. travnja 2023. do 16 sati, a **pravo prijave imali su svi studenti prijediplomskih, diplomskih te integriranih prijediplomskih i diplomskih studija Sveučilišta u Zagrebu.**

U skladu s Natječajem, studenti su bili dužni rad prijaviti na mrežnim stranicama Sveučilišta u Zagrebu. Ispis cijeloga prijavljenoga rada u dva primjerka (uključujući i obrazloženje mentora) studenti su potom dostavili odgovarajućem povjerenstvu sastavnice, koje je cjelovitu dokumentaciju poslalo Povjerenstvu za Rektorovu nagradu Sveučilišta u Zagrebu. Nakon pregleda, analize i ocjene pristiglih radova, sveučilišno je Povjerenstvo svoj prijedlog dobitnika dostavilo rektoru, koji je donio konačnu odluku. Za Rektorovu nagradu nije se mogao prijaviti rad isključivo stručnoga ili preglednoga karaktera niti rad izrađen za neku drugu primarnu namjenu (npr. diplomski rad, rad izrađen za znanstveni skup ili časopis i sl.), no mogao je biti povezan s tom temom. Također, svaki predloženi

rad ima mentora koji je zaposlenik Sveučilišta u Zagrebu i koji ima stupanj doktora znanosti te je izabran u znanstveno-nastavno ili umjetničko-nastavno zvanje. Popis dobitnika Rektorove nagrade za ak. god. 2022./2023. prethodno je objavljen na mrežnim stranicama Sveučilišta u Zagrebu www.unizg.hr, na poveznici: http://www.unizg.hr/fileadmin/rektorat/Istrazivanja/Znanstvena_postignuca/Nagrade/Rektora/2022_2023_Dobitnici_Rektorove_nagrade.pdf.

Nakon završetka svečane dodjele Rektorove nagrade, **od 14 do 16 sati** u Dvorani C2 održat će se **simulacije razgovora za posao (*speed dating*)** u kojima će sudjelovati dobitnici Rektorove nagrade i predstavnici šest tvrtki (Adecco, Degordian, Zagrebačka pivovara, Infobip, P&G i Highlander).

Također, u predvorju velike dvorane bit će postavljena **izložba postera nagrađenih radova**, koja će biti otvorena za javnost deset dana, a sažetci svih nagrađenih radova, na hrvatskom i engleskom jeziku, bit će objavljeni na mrežnim stranicama Sveučilišta.

U prilogu poziva šaljem Vam program svih događanja koji će se u povodu Rektorove nagrade održavati 29. lipnja 2023.

Unaprijed zahvaljujem što ćete medijski pratiti događanja koja Sveučilište u Zagrebu organizira u povodu Rektorove nagrade.

S poštovanjem,

dr. sc. Tamara Dagen
mob. 099 4564 443